

Э. БЫСТРИЦКАЯ,

народная артистка СССР

1. Восьмого марта 1960 года я впервые в жизни вошла в Георгиевский зал Кремля. Сюда были приглашены со всех концов Союза женщины, труд которых отмечался правительственными наградами. Знакомые по газетам, телевидению лица знатных прядильщиц, ткачих, доярок; яркие национальные костюмы узбечек, туркменок... Все представлялось одним большим праздником...

Бесконечно радостно и интересно было говорить, слушать, узнавать, впитывать в себя все это разное, непохожее, сокровенное, забыв о том, что мы в общем-то незнакомы. И унести потом с собой истории чьих-то жизней, выражения лиц, неторопливую речь... Да и как актрисе мне эта встреча дала немало.

2. О будущем говорить всегда опасно: в самые четкие планы жизнь



может неожиданно внести коррективы. Но кое-чем поделюсь: на Центральном телевидении готовится передача, в которой будет отражен определенный отрезок моего творческого пути, будут показаны фрагменты ролей, сыгранных в театре и кино, поделюсь мыслями, мечтами... Встреча эта очень ответственна. Хочется, чтобы она стала содержательной и интересной.

А еще меня ждут волнения совсем другого порядка. В июле нынешнего года в Лондоне должен состояться чемпионат мира по художественной гимнастике. Я очень люблю этот удивительно грациозный вид спорта, а кроме того... являюсь президентом Федерации художественной гимнастики Советского Союза. Так что «поболеть» придется вдвойне.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА,
Г. МОСКВА

* 7 МАЯ 1979